

奥斯卡颁奖礼躲过一劫

编剧大罢工宣告结束

为期3个多月的美国编剧大罢工已经结束。美国编剧协会成员于当地时间2月12日分别在比佛利山和纽约开会表决,绝大多数编剧赞成复工。编剧们已于美国当地时间2月13日开始复工。深受观众欢迎的《超能英雄》、《越狱》、《24小时》、《绝望主妇》等剧将陆续重登荧屏,奥斯卡颁奖礼躲过一劫,将如期举行。

绝大多数编剧赞成复工

当地时间13日,美国编剧协会对外表示,协会成员已于前一天对编剧协会与美国影视制作人联盟达成的临时协议完成了投票表决。美国编剧协会的成员分别在比佛利山和纽约举行了投票。在同意复工的问题上,有3492名美国编剧协会成员投了赞成票,只有283名成员反对复工。这意味着长达3个多月的罢工终于结束。编剧们从当地时间2月13日开始复工。

不过,编剧们没有直接就是否正式接受美国影视制作人联盟导演高层已批准的临时协议进行投票。未来几天内,美国编剧协会将通过电子邮件的形式把赞同批准协议的选票发送给各成员。编剧们也可以通过召开会议的形式进行投票,所有投票必须在2月25日前上交统计。

制片人急盼新剧本出炉

编剧大罢工使大批热播剧集停播,让影视行业蒙受了重大损失。罢工以来,好莱坞至少有60部影视作品被迫停工,数以千计的工作人员赋闲在家,很多人因此丢掉了工作。许多人积极斡旋,希望尽快促成美国编剧协会与美国影视制作人联盟达成一个双方都能接受的协议,结束罢工。

现在,编剧们终于答应复工,总算让影视制片公司松了一口气。为了减少损



2月12日,美国编剧协会西部分会主席韦龙在好莱坞出席新闻发布会,宣布持续了3个多月的美国影视编剧罢工结束。发起罢工的美国编剧协会近4000名会员12日在洛杉矶和纽约两地同时投票,作出了结束罢工的决定。
新华社/路透

失,眼下制片人都盼着尽早拿到新剧本,赶紧开拍新的剧集。美国哥伦比亚广播公司《犯罪心理》联合制片人克里斯·曼迪说:

“我们的写作团队都将重新归位了。”他希望自己马上可以拿到编剧们的最新作品,至少要在今年5月底之前恢复播出该电视剧的第7集。

编剧协会还要继续抗争

根据目前的协议,任何在网上播放的节目,责任编辑头两年都能分享到上限为1200美元的统一费用,第三年则是发行商总收益的若干百分比,较原本什么也没有已经合理很多。

目前,美国编剧协会主席已经就临时协议发表了《致会员的公开信》。在公开信中,编剧协会主席表示,罢工一事让编剧们也付出了巨大的代价,因为“继续进行罢工的潜在所得小于其潜在风险”,才愿意接受协议,停止罢工。

不过,对于目前的这份协议,美国编剧协会主席依旧认为“当然不是完美的”。接下来,美国编剧协会还会继续为不平等待遇抗争。公开信中表示:“我们必须支持我们在演员协会的兄弟姐妹,他们的协议将在五个月之内到期,也将面临我们所经历的诸多挑战……我们必须为了工作在真人秀、动画片和其他不属于协会契约范围内种类的编剧们抗争,来保证他们的合理工作条件和福利待遇。”

(据《现代快报》)

3个多月罢工造成14亿美元损失

美国编剧的集体罢工,使得整个影视产业蒙受了巨大损失。有经济学家称,3个多月的罢工造成的损失超过14亿美元。

美国电视台损失最惨重

美国编剧罢工对哪个行业的影响最大?恐怕非美国各大电视台莫属。随着编剧的罢工,美国各大电视台热播的美剧纷纷停播,被拉下马的不仅有《越狱》、《超能英雄》、《终结者前传》等热播美剧,还有《24小时》、《CSI》等美剧常青树。据保守估计,罢工期间至少有30部美剧停播,广告收入锐减,导致美国CBS、ABC、NBC和Fox电视台共损失6亿美元。

百老汇损失2.8亿美元

去年11月上旬,百老汇的编剧加入罢工大军,这导致著名歌剧《狮子王》、《歌剧魅影》、《悲惨世界》、《芝加哥》等无法上演。虽然百老汇编剧罢工只有短短的19天,但这场罢工严重影响了纽约市的经济。根据票房、周边餐厅、商场收入评估,罢工期间每天损失1476万美元,19天下来,损失高达2.8亿美元。

金球奖颁奖礼面目全非

被视为奥斯卡前奏的金球奖,向来是美国数一数二的重要颁奖礼,其权威性仅次于奥斯卡。因为编剧罢工,金球奖颁奖礼被迫取消,对主办单位好莱坞外国记者协会这个非营利性组织来说,除了失去高达600万美元的电视转播费外,还不能收取其他派对和宴会入场费。至于负责直播的NBC电视台,也因为颁奖礼改以记者会形式举行,加上众多明星纷纷表态缺席,吸引力顿时大减,其损失的广告费高达2000万美元。

奥斯卡总算躲过一劫

在编剧协会投票结束罢工后,第一个受益者就是奥斯卡颁奖礼。奥斯卡主办方美国电影艺术与科学学院主席希德·甘尼斯非常兴奋地说:“我非常高兴,有了天才编剧的参与,第80届奥斯卡颁奖盛典一定会圆满成功。我们的颁奖嘉宾、表演者可以顺利出席颁奖礼,更重要的是,光荣的提名人可以毫无顾虑地走进柯达剧场。”

距离奥斯卡颁奖礼只有短短几天了,那些“天才编剧”必须快马加鞭赶写妙趣横生的颁奖串词,或许本届奥斯卡应该增加一个奖项“最快颁奖词撰写奖”。令希德·甘尼斯感到高兴的是,几千万美元的收入即将进入他们的腰包。



NBA常规赛:

火箭队取得八连胜

2月13日,休斯敦火箭队球员姚明(右一)在比赛中投篮。当日,在NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以89比87战胜萨克拉门托国王队,取得八连胜。

新华社/法新



四大洲花滑赛:

中国双人滑选手摘金

2月14日,中国选手庞清/佟健(左)在颁奖仪式上。当日,在韩国高阳举行的四大洲花样滑冰大奖赛双人滑比赛中,庞清/佟健以187.33分的总成绩获得冠军。

新华社/路透



安特卫普网球赛:

李娜跻身八强

2月13日,中国选手李娜在比赛中回球。当日,在比利时安特卫普网球赛第二轮比赛中,李娜以2比0战胜斯洛伐克小将齐布尔科娃,顺利跻身女单八强。

新华社记者 徐金泉 摄

事件回顾

2007年11月5日 美国编剧协会宣布罢工

2007年11月17日 罢工波及电影、《达·芬奇密码》前传推迟拍摄

2007年11月18日 东部编剧协会主席宣布重新开始谈判

2007年11月19日 百老汇舞台人员与制作人谈判破裂

2007年11月20日 泰勒为艾滋病日义演,编剧协会开绿灯放行

2007年11月21日 肖恩·潘等好莱坞一线明星拍短片为罢工编剧助阵

2007年11月22日 法官裁决百老汇话剧《格林奇》重新开演

2007年11月29日 百老汇舞台管理协会罢工结束

2007年12月6日 劳资双方再度谈判取得乐观进展

2007年12月9日 谈判再度破裂

2007年12月18日 编剧协会拒绝为金球奖和奥斯卡颁奖礼撰写台词

2007年12月28日 大卫·莱特曼的访谈节目获协会放行

2008年1月3日 五档脱口秀访谈节目复播

2008年1月4日 编剧协会宣布抵制金球奖,演员协会宣布将抵制金球奖

2008年1月7日 在演员和编剧的联合抵制下,金球奖颁奖礼取消

2008年1月14日 编剧协会不承诺给格莱美放行,局势继续恶化

2008年1月18日 美国导演协会和影视制作人联盟达成协议

2008年2月13日 美国编剧协会结束罢工

(据《现代快报》)

体彩开奖公告

第08038期排列彩中奖号码 6 5 3 3 8
奖池余额:90275524.4元